

7 Divizia de Pază a lui Giurcă își lărgeste sfera de influență

Potrivit hotărârii nr. 12 din 29 iunie a.c., Direcția de Pază condusă de Lucian Titi Giurcă și care are sediul social în Constanța, Aleea Magnoliei, își lărgeste sfera de influență.



2 Se declară dezgustat de politica locală Liviu Brăiloiu: „Nicușor Constantinescu mi-a vândut postul de senator lui Hașotti”

Ofertat de Partidul Conservator să candideze pentru postul de președinte al Consiliului Județean Constanța, fostul candidat la alegerile parlamentare, mai apoi prefect al județului și mai nou patron de post de televiziune, Tit-Liviu Brăiloiu spune că nu-i mai arde de politică, cel puțin nu aici la Constanța, poate la Bruxelles.



4 Baniș face ravagii la DNA Conspirația „Portul”, Blaga și petrolierele



MIERCURI, 10 AUGUST 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 11 august, ora 10:00
Interviu online cu Mihai Petre
"Cele mai controversate hotărâri aprobate de Consiliul Județean Constanța în perioada 2008-2011"

Se reunește Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC Argus SA...7

Consiliul de Administrație al SC Argus SA Constanța, reunit în ședință pe 4 august, a decis, la solicitarea unuia dintre acționarii societății, SC Altur SA Slatina, convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor pe data de 16 septembrie, ora 11.00, la sediul societății din Constanța, strada Industrială nr. 1.

Tot Voicu la comanda DGA Constanța...3

Comanda Direcției Generale Anticorupție nu a stabilit, până la acest moment, data la care va avea loc concursul pentru ocuparea funcției de șef al Serviciului Județean Anticorupție Constanța.

Primarul Tusac, mai aproape de orașul natal: Lucrările de infrastructură, date firmei care face locuințele după modelul Mazăre.....2

Firma care a luat lucrările de realizare a locuințelor ieftine pentru tineri la Mangalia, apropiată primarului Claudiu Tusac, din orașul natal al acestuia, SC Tancrad SRL, a pus mâna pe un contract de aproape două milioane de lei, fără TVA pentru lucrări de infrastructură rutieră, canalizare și alimentare cu apă în municipiu.

De ce nu pot pleca judecătorii din Constanța.....3

Doi dintre magistrații care își desfășoară activitatea la Judecătoria Constanța și care au solicitat transferul la alte instanțe din țară au fost refuzați.

A murit maestrul muzicii corale românești, Boris Cobaslian



Maestrul Boris Cobaslian, personalitate a muzicii corale românești și promotor al culturii „sunetului” în Dobrogea, în vârstă de 85 de ani a trecut la cele veșnice, ieri dimineață.

Trupul său neînsuflit este deus la Casa Niculescu Jr. slujba de înmormântare va avea loc mâine, la Cimitirul Central, începând cu ora 12.00 și va fi oficiată de Înaltpreșfinția Sa Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului. Conf. univ. dr. Mariana Popescu, fostă colegă cu marele maestru are numai cuvinte de laudă pentru cel care a format generații întregi de studenți. De un an, suferea de o formă ușoară de limfom cu care nu a mai putut lupta. A murit acasă, alături de familie. O parte din corul Vox Maris, pe care maestrul l-a și fondat, va fi prezent mâine, de la ora 17.30 la Casa Niculescu, la căpătâiul celui care le-a fost mentor.

Martin și Bucovală, apolitici de față

Mohammad Murad: „Mazăre nu este emblema mea”



Corina Martin, președintele Asociației Litoral Delta Dunării, Nicolae Bucovală, președintele Asociației Patronale Mamaia și Mohammad Murad, președintele Federației Patronatelor din Turism din România au vorbit ieri despre starea turismului în acest sezon, dar și despre Legea Plajelor.

Evident, Nicolae Bucovală și Corina Martin nu au ezitat să-l laude pe Radu Mazăre, primarul fashion al Constanței, care face turism ca nimeni altul. Dar, șeful Asociației Patronale Mamaia nu a putut omite că numai câteva hoteluri din Mamaia sunt într-un stadiu bun și fac cinste litoralului, printre care,

probabil, și cele care îi aparțin. Mohamed Murad a ținut să-și mulțumească, într-o notă ironică, primarului de la Constanța: „Să știți că eu nu am vrut să discut de politică, cum doamna Martin și domnul Bucovală au discutat de Mazăre. Datorită lui Mazăre vă aflați aici, la Phoenixia, să știți. Pentru că, dacă Mazăre mă primea cu brațele deschise, nu mai făceam la Năvodari. Îi mulțumesc cu această ocazie pentru că orice șut în, cum se spune, așa, este un pas înainte. Atâta timp cât oamenii de afaceri vor fi, într-un fel sau altul, șantajați de politicieni, nu se poate merge mai departe. Degeaba. Mazăre a făcut foarte multe pentru Mamaia, depinde și cum a făcut, dar dacă ar fi făcut cu noi, ar fi făcut mai mult. Niciodată pentru mine, ca patron, nu o să fie emblemă un primar. O să fie poate un doctor docent, un chirurg, un fizician, dar un politician”.

Pagina 8

„De mână” cu șeful Centrului Local de Coordonare Șeful Cercetărilor Penale din Poliția de Frontieră a rămas fără funcție

S-au terminat examenele de departajare din Inspectoratul Județean al Poliției de Frontieră Constanța. Ieri, 9 august, doi dintre polițiștii Grupului de Nave Mangalia, care au obținut aceeași notă, au susținut un nou test de departajare.



Liberalul Cupșa are 1000 Brains

ZIUA de Constanța vă prezintă averile consilierilor locali, așa cum sunt ele evaluate în declarațiile politicianilor. Menționăm că prezentarea este făcută în ordinea alfabetică a numelor.



Iată averea celui care conduce Poliția Transporturi Constanța

Comisarul-șef Octavian Corneliu Tănase conduce Secția Regională a Poliției Transporturi Constanța din luna decembrie 2010, după ce a susținut și a promovat examenul pentru funcția rămasă liberă. Conform celor consemnate în propria declarație de avere, comisarul-șef Tănase nu deține niciun teren, în schimb, deține, din 1998, o jumătate dintr-un apartament, în Constanța, titularul fiind Ramona Tănase.

Super-oferte de sfârșit de săptămână la Kaufland!

Detalii în interior. Ieftin și bun!